

ГОСТИ РЕДАКЦИИ

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

г. Пенза

14 ИЮН 1978



В Пензе с успехом продолжают гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Кроме основной площадки, артисты встречаются со зрителем в клубах и красных уголках. Стали они и гостями «Пензенской правды».

В Саратове недавно отмечалось столетие оперного театра. В этом месяце исполняется еще одна знаменательная дата — пятидесятилетие балетной труппы. В прошлом году театр с успехом гастролитировал на сцене Большого театра Союза ССР. В итоге этих гастролей 15 работников театра были удостоены почетных званий.

Директор Н. Г. Ляпунов рассказал о старейшем в России оперном коллективе. Романы русских композиторов и арии из опер исполнили заслуженные артисты РСФСР А. Рудес, Н. Бряtko, Л. Ненастьяев, Л. Белова, Е. Лу-

дер, солистка В. Баранова. Концертмейстер — Л. Каминская. Гостями редакции были также народный артист СССР Ю. Попов, заслуженная артистка РСФСР Г. Яковлева, главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР А. Почниковский, балетмейстер заслуженный артист РСФСР А. Деметьев, солист балета А. Степкин.

Собравшиеся дали высокую оценку творчеству наших соотечественников.

На снимке: артисты Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в редакции. Слева направо: Е. Лудер, Н. Бряtko, Н. Ляпунов, А. Почниковский, В. Баранова, А. Деметьев, А. Рудес, Ю. Попов, Л. Белова, Л. Ненастьяев, Л. Каминская, А. Степкин, Г. Яковлева.

Фото А. Ерегина.

